Presseaussendung

Frankreich ist stark vertreten bei der EWEA 2013. Treffen bzw. interviewen Sie den Vorsitzenden des Verbands für erneuerbare Energien, Herrn Jean-Louis Bal und den Vorsitzenden des Windenergieverbands „France Energie Eolienne“, Herrn Nicolas Wolff, sowie Senator Marcel Deneux (Departement Somme) und den Regionalrat der Region Picardie, Herrn Christophe Porquier (Konversationssprache Englisch).
Der Frankreich-Pavillon lädt die österreichischen Medien ein, französische Betriebe aus der Windkraftbranche kenne zu lernen. 

Treffpunkt: 4. Februar 16.45 Uhr, EWEA Messe Wien, Halle A, E20

Für später Eintreffende: Halle A, Pavillon E30 „Ubifrance“

Nach einem Rundgang durch den Pavillon mit seinen verschiedenen Ausstellern (http://www.ambafrance-at.org/IMG/pdf/CP_EWEA_2013Fr.pdf), stellen sich die aus Frankreich angereisten Entscheidungsträger gerne den Fragen der Journalisten (Konversationssprache Englisch): Jean-Louis Bal, Vorsitzender des Verbands für erneuerbare Energien, Nicolas Wolff, Vorsitzender des Windenergieverbands „France Energie Eolienne“, Senator Marcel Deneux (Departement Somme) und Christophe Porquier, Regionalrat der Region Picardie. 

Anschließend wird, um 17.30 Uhr, in Beisein des französischen Botschafters in Österreich, Herrn Stéphane Gompertz zu einem Cocktail geladen.
Zu den Ausstellern der Windindustriemesse am Frankreich-Pavillon zählen dieses Jahr innovative, auf Windräder spezialisierte Betriebe (Hersteller von Anlagen oder Messgeräten, Leistungsanbieter); aus Frankreich angereist sind aber auch Vertreter der Dachverbände für erneuerbare Energien und für Windenergie, sowie Repräsentanten der regionalen Fördergruppen aus der Picardie, Aquitaine, Burgund und Haute-Normandie.
Die Windindustrie holt in Frankreich stark auf. Das bis 2020 gesetzte Ziel ist, den Anteil der erneuerbaren Energien im Energieendverbrauch auf 23% hinauf zu schrauben, wobei 25.000 MW bzw. 10% des Stromverbrauchs von Windrädern kommen sollen. 
Vergessen Sie nicht, sich bei der EWEA 2013 eine Akkreditierung zu holen: 

http://events.ewea.org/annual2013/
https://www.xpressreg.net/register/ewea023/media/reginfo.asp
Liste der Aussteller

http://www.ambafrance-at.org/IMG/pdf/CP_EWEA_2013Fr.pdf
French pavillon http://ambafrance-at.org/IMG/pdf/EWEA.pdf?bcsi_scan_76859af71b923077=1&bcsi_scan_96404f7f6439614d=0&bcsi_scan_filename=EWEA.pdf
Für weitere Informationen kontaktieren Sie den Frankreich-Pavillon:
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